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ферно та поліжанрово. Загальна тональність музичного простору обумов-
лена художньо-естетичним розвитком та етно-національною, освітньо-
соціальною, інформаційно-комунікаційною та іншими настановами. 
Таким чином розуміємо, що культурологічний вимір креативних музичних 
практик в сучасному світі є актуальною темою для розгляду, оскільки 
вони є багаторівневими естетичними системами, що знаходяться на етапі 
динамічного розвитку та використання різними прошарками населення, 
а також корелюючою ланкою між соціально-культурними та музично-
художніми структурами.
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Інтенсифікація створення нового поля інформації сприяє виникненню 
сучасного культурного інформаційного середовища, нової соціокультурної 
реальності, що формується і еволюціонує з розширенням сфер впливу су-
часних засобів комунікації. Методологією для досліджень такого напряму 
може стати Cultural Studies, яка зосереджуються довкола питання динаміки 
сучасної культури  [8, С.158.]
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Активне впроваджування нових технологій переформатовує медійні 
практики та звичні форми обміну інформацією. Усе це сприяє появі нового 
контенту та його подачі для користувачів, розширюючи можливості співп-
раці різних сфер [1].

Глобалізаційні процеси та нові цифрові технології потребували ство-
рення нових каналів комунікації та координації дій. Розвиток соціальних 
мереж, як підкреслюють дослідники, визначив значну трансформацію сус-
пільної свідомості та навіть механізмів мислення людей.

Соціальні медіа охоплюють різні сервіси: соціальні мережі, які тран-
сформувалися в один з найпопулярніших комунікаційних інструментів су-
часності [2; 3].

Проте контент, що пропонується не завжди якісний і суспільно корис-
ний. Інформаційні технології урізноманітнюють та демократизують проце-
си інфотворення, що сприяє наповненню інформаційного простору новими 
формами передачі та концептуальним контентом.

Особливість діяльності соціальних медіа у перехідних суспільствах 
пов’язана з такими аспектами як: несформована незалежна преса, а соці-
альні медіа перебирають на себе функцію альтернативних засобів комуні-
кації, які впливають на формування думки громадянського суспільства [4; 
5].

Отже, можна зробити висновок про те, що дискурс соціальних медіа 
визначається їх демократичністю, а інформація, яку можна доповнювати 
вимагає від споживача активної взаємодії.

У цьому контексті пропонується технологія подачі інформації, де одяг 
виступає новою формою соціальних медіа. 

Концепція одягу із сенсом. Люди зосереджені на власних повсякден-
них проблемах та часто знаходяться глибоко всередині власних проблем. 
Сучасне життя суспільства проходить у мінливому світі, через що можли-
вості та бажання звертати увагу на навколишні проблеми та загрози існу-
ванню планети часто обмежені. Ми носимо «рожеві окуляри» та бачимо 
світу рожевих тонах. В результаті люди відгороджуються від екологічних, 
соціальних та проблем планети та живуть у своєму рожевому світі. Диза-
йнери, в цьому контексті, можуть говорити через продукти своєї профе-
сійної діяльності. Наприклад, через соціальний плакат. Проте їх наразі до-
сить багато й вони губляться у великому інфо просторі. Як результат, люди 
знову одягають «рожеві окуляри» інтегруючись у гедоністичну екосистему 
суспільства.

Ідея полягає у тому, щоби використовувати одяг, як нову форму мас 
медіа, що має інтерактивний характер. Наприклад, це може бути соціаль-
ний плакат на одязі, що має можливості доповненої реальності, яка прояв-
ляється під дією ультрафіолетового проміння, сонячного світла, у темряві 
або спеціальних масок, що накладаються через застосування спеціальних 
додатків. Ці соціальні плакати, зображення, несуть певний соціокультур-
ний та екологічний посил. Змушують в ігровій формі привернути увагу до 
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проблем. Таким чином створюється можливість брати участь у прояві со-
ціальних та екологічних проблем. Цільовою аудиторією, на яку перш за все 
розрахований даний продукт, це інфлюенсери, лідери думок, бізнес, різно-
манітні фонди, а також соціально активна та відповідальна молодь.

Вплив соціальних мереж є складовою багатьох соціокультурних та 
політичних процесів у всьому цивілізованому світі.

Через нові форми мас меді можна популяризувати та досягати цілей 
у сфері стійкого розвитку, що є своєрідним закликом до дій, що зорієнто-
вані на поліпшення соціального добробуту людей з різних країн світу та на 
захист планети. 17 цілей сталого розвитку (ЦCР), були визначені на істо-
ричному Саміті ООН у вересні 2015 року, спрямовані на збільшення еко-
номічного розвитку, розв’язання питань у сфері освіти, охорони здоров’я, 
соціального захисту та екологічних проблем [6]. 

Розвиток альтернативних форм комунікації, дає поле длярозвитку 
різних суспільних рухів.Сьогодні мас медіа використовуються не тільки в 
комерційних цілях, а і як засіб зворотного зв’язку між владою, бізнесом та 
суспільством. Таким чином соціум отримує можливість впливати на полі-
тичні, економічні, екологічні та освітні процеси.

Виникнення феномену соціальних медіа, що об’єднують різного роду 
медіа та характеризуються високим рівнем інтерактивності, тобто можли-
вістю просто споживати, а й створювати чи змінювати контент з боку ре-
ципієнтів [5; 7].

Так соціальні медіа формують особливий інформаційний простір і 
водночас виступають у якості інструментів, ефект застосування яких слід 
враховувати як в ході досягнення суспільного консенсусу, так і оцінюючи 
ризики розгортання конфліктів.

Таким чином, дискурс соціальних медіа передбачає діалогічність і 
полілогічність, постійний і повноцінний зворотний зв’язок, реалізований в 
нових комунікативних форматах, що визначає його демократичність.
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